
Додаток

Ключові фенки про добудову енергоблоків КіЗ та Л?4 Хм.ельшшької AF-C.

ЇТсирявда. Для добулоші ХЛЕС-3 і ХАЕС.'-4 Утсраїиа придбає атомні реактори у 
рося'і ома.
Правда. Україна повністю відмовилася від співпраці з росатомом після початку 
повіюмасіїггабиої війіін, роіірвашіш всі зтодп > ])осі)іськчї)о сі’ороною в атомній сфері. 
УкоаТиськті сторона нс;і,с ирїн.їі комерційні нспего.цори з болгарським ур5(дом іцо.до 
иридбання обдплнанн.я та псакто|нв ЛІЇГ’ Всіспе, яке с в.ласиістю державної 
енергетичної компанії Республіки Болга])ія («Nai.sionalna Blelarichcska Kompania 
E.A.D>>).

Неправда. Енергоб.локн ХАЕС'-З і ХЛЕС-4 будуть працювати на російському паливі.

Правда. Україна повїгістіо відмовилася від імпорі'у російського ядерного палива д.г]я 
своїх атомних елскгростаниій завдяки співпраці AT «ІІЛЕК «Енергоатом» з 
аімер.нканською комітаніею We.stinghouse. Результатом їх багаторічіюї співпраці у 
розробці ядерного шишва для реакторів радянських проектів є його усиініна 
експлуатації на ВВЕР-440 та ВВЕР-1000.

Мещодавію кокшапія Westingl30ii.se офіційно підтвердила, що реактори ВВЕР-1000 з 
болга]зської ,АЕС Всіспе, які планується встаїювнти па енергоблоках jMB та .М4 
Хмельницької А-ЕС, зможх'ть працювати на американському тиіиві. У листі керуючого 
директора Westinghouse Electric Sweden Авіза Дага до AT «ІТАНК «Енергоатом» 
зазітачасгься. шо компанія і'отовз іигапго забезпечити сумісні тешюпиділян'чі збірки 
для псріянх та каеіушшх циклів роботи болі'арських реакторів.

Неправда. Технічна документація та комерційні розрахунки- добудови ХАЕС-3,4 
застарілі.

На майданчику електронних держаш-гах закупівель Prozorro 03.02.2025 року 
Епсрг'оатом вже ук;іав угоду з профільною проектною установою 
«Кнївенерґолроєкт>> щодо актуїшізації до 5 червня 2025 року техніко-екоиомічного 
обгрунтування та кошторисної вартості будівництва енергоблоків ЛдЗ та .М4 
Хмельш-ш ької Л ЕС.

У Завданні на коригування зазначено, що енергоблоки потужністю 1000 МВт з 
лодатковихш заходами безпеки прапіоватимутт. на ядернохгу' палзип виробннцтна 
We.stinghou.se. В ході коригуглшня будуїь актуалізовані наступні дані; рівень зарплату 
будівництві, актуальні ціни на обладнапня та інші матсріїиіьиі ресурси стано.м па 2025 
рік, вартість першого завантаження свіжого ядерного палива тощо.

Неправда. Україні не погрібні нові великі атомні енергоб.ііоки саме зараз.

Правда: Україні потрібні ниві сиергогенеруючі потх'жності у атомній галузі вже 
сьогодні. Добудова ХАЕС-3 і ХАЕС-4 необхідна д.ля заміщення еиергоблоків, які 
вичерпують свій термін експлуатації після 2030 року, та дозволить знизити 'залежність 
Україїш від імпорту електроенергії з країн ЄС, який у 2024 році зріс до 2,1 ГВт.
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Свогчаспе буДІВІШЦТВО ПОПИХ енергоблоків дозволить униюїути дефіциту' 
слскіроенергії, що виник внаслідок російських ударів про снсргстичнііі 
інфраструктурі, та гарантує надійне енергозабезпечення в майбутньому.

Неправда, уфія сксплу'атації нових енергоблоків немає підготовленого персоишіу.

їїрішда: Понад .5000 висококнишіїрікозани.х атомників, які залшішлнсь відданими 
Батьківщині та переїхали з тихїчасоио окупованої Запорізької АЕС на иідкоігтро.льиу 
З'країиі терігторію, поегійно підтримують свою квішіфікацію, долучаючись до 
р.ідиовілиих операційних лахоліп на ішшіх українських АЕС. За десятиріччя 
експлуатації ядерних реакторів типу ВПЕР на українських АЕС наші (иженери 
напрацювали уніка-льиий досвід, який стане у нагоді на нових енергоблоках 
Хмельницької АЕС. Додатковій Енерл'оатим актньізуваи снівпраршо І'і ЗВО України, які 
лдійсшоготь підготовку спеціалістів для атомїгої галузі.

НенрандіГ. Ядурна енсргсі ика кеш.ніух'яриа у світі, від неї відмовляються на користь 
відновлюваних джерел енергії.

Правда. Насправді ядерна еиепгетггка '.іапіниап ься важливтьм джерелюм електроеііе]гтії 
у багатьох країнах, частка якої в зага.льио.му іиіробншдгві електроенергії буде лише 
зростати. Передбачасгься, ідо до 20.30 року ті.льки для пггучнш'о іителсіггу буде
гюірібпо більше 200 ТВт*і'Од додаткової електроенергії. Саме тому набирають
популярності атомні тсхнолопі.

Так. за результатами 29 Кошрсреиції сторін Рамочної конвенції ООП зі з.міїш клімату 
-  СОР29, що проходила цього-річ в Баку, 31 країна визнадп ключову роль ядерної 
енергетики у ДОСЯГНС1ШІ міжнародних кліматичних цілей.

Такі свропейські країни як Бельгія та Іспанія .вже почали перегляд своїх енергетичних 
стратегій та скасовуіогь поиерелиі рішення шедо відмови від ядерної енергетики. 
Навіть в Н-імеччині, яка вже пс'гиг.та відмовитист. від атомної снергогси;сращїта Зешрити 
всі .АЕС, розішчались експертні обговорення щодо иерсгляду цього рішення па користь 
відновлення атомної галузі.

Важливо розумі Пі, що розвиток атомної енергетики не суперечи гъ розвіітку 
відновлюваних джерел енергії. Навпаки, вони доповнюють одне одного, забс'знечуючн 
стійкит'і енергетичний бішанс та нідтри.мують курс на декарбоні'зацію. Крім того, 
рішенням Європарла.меиту від 2023 року атомна енергетика віднесена до переліку 17 
«зслсшгх» технологій.

Важливо! Добудова енергоблоків на Хмельницької АЕС мас пїдщтшгіку на вищому 
національному та ^fiжнapo;u!oмy рівнях, зокрема Президента України, Комітету 
Верховної Ради України з нн-іань енергегикн та житлоио-комушіпьних послут. 
Міністерства снсрі'етикіі України та М1Жиа|:.одноги агентства з атомної енергії 
(МАГЛТЕ).

«Я вдячний, 11(0 директор МАРАТЕ підтримав українську стратегію добудови 
атомних блоків на Хмельницькій АЕС. Проект добудови є ключем до енергетичної 
невсечежності України й еиергєппічіюї стабільності регіону», — зазначив В. Зеленський 
за результатами зустрічі з Генеральним директором МАГАТЕ Р. і’’россі.


